

## 姚明

“贡献度”高于科比

姚明对一支球队的贡献到底有多大?除了商业价值以外,在球场上巨人同样是不可或缺的核心人物。美国知名体育数据分析网站《MVN》昨天通过一系列复杂的数据计算,得出了每位NBA球员对本队的“贡献指数”,姚明的数值高达0.479,排名全联盟第五位。该媒体并没有解释这个球员“贡献指数”数值是通过什么公式计算出来的,只列出了2008—2009赛季排名前20位的最有价值球员。其中排名前五位的分别是:1詹姆斯(0.913),2保罗(0.833),3霍华德(0.789),4韦德(0.628),5姚明(0.479)。而科比(0.456)仅排在第七位。

英扎吉

## “朗哥”

向第八冠说再见

七届环法冠军阿姆斯特朗在艰苦的第15赛段结束后,昨天语出惊人地承认,在被康塔德轻易甩下后,自己要和第八次环法冠军说再见了。在之前比赛中,阿姆斯特朗与队友、2007年冠军康塔德的竞争一直是焦点,双方为阿斯塔纳车队领骑者位置展开PK,但康塔德用决定性的冲刺证明了自己是阿斯塔纳车队最有机会获得环法冠军的车手。37岁的阿姆斯特朗称赞康塔德是“最强大的车手”,并承认,现在对他而言,第八个环法冠军已结束了。普天

## ■体坛快讯

● 昨晨,中国女足和瑞典女足踢了一场热身赛,结果此前欧战五连胜的中国女足0:2不敌对手,结束欧洲之旅。

● 昨天,“球形闪电”埃尔顿在昆明与重庆力帆完成有球合练。这位前德甲金靴得主有望成为中超大牌外援。

● 昨天,世界著名足球网站goal.com评选出了亚洲足坛近10年的最佳阵容,主力阵容中,韩国、日本和伊朗各占三席,中国球员李玮峰出现在替补阵容中。

● 昨天,曼联在季前热身赛次战中2:0再胜马来西亚明星联队,马切达先拔头筹,欧文首发进球。

# 主帅周建安接受快报专访解开中国男排—— “脱胎换骨”之谜

中国男排日前结束了2009年世界男排联赛的征程,虽然3胜9负的战绩让他们在小组中排名垫底,但男排小伙子们的表现绝非乏善可陈——主场胜美国、克荷兰,客场拿下意大利。组队不到半年,中国男排如何创造出奇迹呢?上周末,主帅周建安向记者道出了男排“脱胎换骨”的秘密。



对于中国男排的优异表现,周建安很欣慰

## 意外 赢了三支强队

来到世界男排联赛的赛场,对于年轻的中国男排队员而言,学习、锻炼是主题。至于赢球,他们想过却不敢奢求。赢一局,每局争取打到20分,这曾是周建安给队员们定的一个目标。结束了12场世界联赛之后,再回头看看周建安当初的这个指标,感觉有些瞧了男排小伙子。能在三支冠军队伍头上尝到胜利的甜头,周建安感到有些意外:“我想过球队也许能有一两场胜利,但没想到队员不仅把每支队伍都赢了,而且每场比赛打得都还很胶着,这给了教练组一大惊喜。”

## 收获 自信心获提高

结束了世界男排联赛的征程,中国男排上半年的任务算是告一段落了。按照常规,总结必不可少。

先谈收获,周建安将自信心的提高放在第一位。组队还不到半年,半数是年轻队员,这样一个阵容能和多支顶级强队打到难解难分的份上,周建安觉得最大的收获是队员自信心的提高。

## 自评 世界二流偏下

从世界排名看,排名第八的中国男排仅比中国女排低了三位,但其影响力和比赛成绩却比女排差了很多,这也说明世界排名并不能很客观地反映一个队伍的实力。

经过了这次世界联赛,中国男排应该排在一个什么位置呢?中国排协主席袁伟民将中国队定位于二流,在这位老排球人的眼中,真正的一流强队,是有足够实力跻身世锦赛和奥运会前四的队伍。对此,周建安看得很明白,他没有被三场胜利蒙蔽了双眼:

“我觉得中国男排应该定位于世界二流偏下的位置。因为有不少强队很少参加世界比赛,因此积分少,世界排名低于我们。就像荷兰队,世界排名在十五左右,世界联赛分组属于第四档次,但论实力绝对高过我们。”

## 谨慎 尚未称霸亚洲

接下来,中国男排将备战世锦赛亚洲区预选赛。既然拥有战胜意大利、美国和荷兰的实力,中国男排称霸亚洲应在情理之中,但周建安否定了这种预测。“世界联赛结束了,感觉我们和欧洲队打,有了一定的抗衡能力,但并不代表这种抗衡能力就能在打亚洲队的比赛中发挥出来。因为亚洲队的技术风格和欧洲完全不一样,亚洲球队速度更快,变化也会更多。接下来我们将进行转换,要在训练中去适应亚洲的这种快速风格。”周建安说。

周建安给出的答案是:

“首先,这批队员具备非常好的身体条件,无论是在身高还是在身体素质方面都是历届国家队中最好的,这使得我们和欧美球队有了对抗的资本。其次,通过这几年的实战,我们快速多变的战术体系逐渐发挥出威力。再一点,队伍的精神面貌发生了改变,队员落后于对手也不放弃,能拼一分是一分,能拿一局是一局。”

高科技的助阵也是周家军迅速崛起的一个重要因素,

周建安算过,现在中国男排的拦防有效率提高不少,百分之七十得归功于球队研发的一套高科技系统。此外,球队从美国邀请老国手陈丰出任体能教练,也大大改善了球员体能状况,减少了伤病。

快报记者 付智勇

周建安给出的答案是:

“首先,这批队员具备非常好的身体条件,无论是在身高还是在身体素质方面都是历届国家队中最好的,这使得我们和欧美球队有了对抗的资本。其次,通过这几年的实战,我们快速多变的战术体系逐渐发挥出威力。再一点,队伍的精神面貌发生了改变,队员落后于对手也不放弃,能拼一分是一分,能拿一局是一局。”

高科技的助阵也是周家军迅速崛起的一个重要因素,

周建安算过,现在中国男排的拦防有效率提高不少,百分之七十得归功于球队研发的一套高科技系统。此外,球队从美国邀请老国手陈丰出任体能教练,也大大改善了球员体能状况,减少了伤病。

快报记者 付智勇

## 十一运网球决赛追踪

## 三连胜! 江苏男网霸气十足

全运会网球团体决赛开赛三天,以卫冕冠军身份出战的江苏男队展现出了超强的实力,在昨天以3:0战胜云南队之后,江苏男队已经连续三场比赛完胜对手。

江苏男网在前两场比赛中先后战胜了安徽和湖南,昨天面对云南队时,曾少眩、张择很快又为江苏队锁定胜

局,特别是张择以两个6:0送给对手“双黄蛋”,而此后薛峰/公茂鑫在双打比赛中也没给对手任何机会。而在下午进行的女团比赛中,江苏队以3:0战胜云南队取得三连胜,为小组出线奠定了良好的基础。今天,江苏男女队将分别迎战甘肃队和重庆队。

特派记者 陶晶(快报济南电)

## 太强了! 郑洁把对手打到吐

虽然在温网之后已将“中国一姐”的宝座让给了李娜,但郑洁的实力在国内依然是超一流的,在昨天十一运女团比赛中,郑洁第一次出战女单比赛,将广东队21岁的小队员邵诗童打到呕吐。

昨天郑洁刚开始状态一般,甚至被对手破了发球局,好在她及时调整心态,才拿下第一盘。进入第二盘,郑洁逐渐控制了比赛节奏,当比赛进行到第7局时,邵诗童因为右脚受伤请求了医疗暂停。经过

短暂的治疗后,邵诗童重新投入比赛,然而没过多久,她就在接了郑洁一记发球后扔掉球拍,然后跑到球场的一角蹲下来开始呕吐。球员呕吐在网球比赛中很少见,赛后邵诗童表示,她也不知道怎么回事,“当时觉得脚疼,而且恶心想吐,可能是天气有点闷热的原因吧。”事实上,济南昨天气温并不高,只有30摄氏度,但高达80%的湿度让记者坐在场边看球都觉得有点难受。

特派记者 陶晶(快报济南电)

前F1世界冠军之子遭离奇事故  
被车轮砸中脑袋身亡

上周日,F2方程式布兰兹哈奇站发生严重撞车事故,前F1世界冠军约翰·苏蒂斯之子亨利·苏蒂斯不幸身亡。事故发生时,一辆赛车撞上轮胎墙,赛车的轮子被撞飞,正好砸在亨利的头上,后者当即



不省人事。医务人员随即赶到,将亨利拖出赛车,之后送往赛道医务中心。当看到形势不妙之后,亨利被空运至伦敦皇家医院进行抢救。医院一位人士晚间证实:亨利因伤势过重抢救无效不幸身亡。小科

全国青年体操锦标赛日前在广东落幕,悉尼奥运会冠军、国际裁判刘璇担任裁判。“璇美人”镇定自若、气定神闲,称“我觉得自己完全胜任裁判工作”。



近日,丁俊晖(前左)利用放暑假的时间,和几位朋友一起去福建度假。除了游览民族特色的土楼之外,小晖还到武夷山观光,并感受了当地的温泉。

百年品牌 与您一道创造未来 国内:培养扎实的基础 + 国外:进入自己适合的大学 = 成功的留学

# 09年南京大学国际学院国际本科接轨项目 外国语学院 承办

7月26日上午10:00 外国语学院将在南京大学校园内逸夫馆2三楼,举行盛大留学说明会,西班牙项目专场说明会下午2:00 七楼会议室。敬请广大高中毕业生光临垂询!

**澳洲** 1+3+2本科班,共计90人 对接学校阿德雷德大学  
(世界排名62位)卧龙岗大学(世界排名199位)  
025-83687879、83938853

**西班牙** 哈恩大学 1+3/4-X 60人  
萨拉曼卡大学  
阿尔卡拉大学  
025-83685673、81976167

**新西兰** 林肯大学 1+1+3 30人  
025-83594199

**美国** 旧金山大学 1+4 40人  
强生威尔士大学 1+3 025-83597296

**美国** 底特律大学 1+3 30人  
2+2 30人  
025-83597185

**日本** 北海道情报大学 1+4.5 25人  
2.5+2 25人  
025-83593320

**韩国** 全南大学 0.5+0.5+ 30人  
025-83597195

**荷兰** 撒克逊大学 1+4 40人  
斯坦德大学 025-83594199

**意大利** 米兰大学 0.5+0.5+ 60人  
佛罗伦萨美术学院 025-83597185

**加拿大** 温莎大学 1+3.5~4 30人  
转学分课程(最多可转6门)  
025-83685583

招生监督电话:025-83593820 南京市汉口路22号南京大学(鼓楼校区)外国语学院逸夫馆三楼 <http://px.nju.edu.cn> 每周日上午下午有项目说明会

# 2009年南京邮电大学外国语学院国际项目

澳洲科廷科技大学新加坡校区、新加坡PSB学院  
1+3项目  
**新加坡** 优势:旅游酒店管理,就业有保障!物流管理,极具前景的新兴职业!另招收艺术类学生,可申请政府助学金,毕业后可快速申请绿卡  
电话:025-83492175

巴黎第五大学、格勒诺布尔第二大学、克莱蒙朗第二大学 1+3,1+1+3项目  
**法国** 优势:法国国立大学本科三年学费全免,生活费每年3.5万-5万人民币。法国留学福利化,性价比极高!学习法语使你成为炙手可热的复合型人才!  
电话:025-83492150

爱荷华大学、中密歇根大学 2+2项目  
**美国** 优势:美国名校 UI全美综合排名第61位  
2+2学制 节省留学费用近50万  
工作机会多 移民条件宽松  
电话:025-83492151、83205081

招生咨询会	地址
<b>英国、澳大利亚:</b> 7月26日(周日)上午10:00	(三牌楼校区荷花园二号楼北侧)
<b>美国:</b> 7月26日(周日)上午10:00	(三牌楼校区荷花园二号楼北侧)
<b>新加坡:</b> 7月26日(周日)下午2:00	(三牌楼校区荷花园二号楼北侧)
<b>法国:</b> 7月26日(周日)下午2:00	(三牌楼校区荷花园二号楼北侧)

**英国** 斯望西大学、赫特福德大学、威尔士卡迪夫大学 1+2、1+3项目  
优势:(英澳)本科2-3年制,学费6-8万元/年RMB,可申请奖学金。文凭硬,带薪实习,可移民。学习—工作—移民,一路畅通。  
电话:025-83492171、84706067

**澳洲** 莫纳什大学、詹姆斯·库克大学、阳光海岸大学 1+3项目  
国际项目招生地址:南京市新模范马路66号  
南京邮电大学无线楼一楼108室